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Архієпископ Охридський Іоанн відвідав Санкт-
Петербург 

 У ході відвідування Руської Православної Церкви архієпископ Охридський Іоанн (Сербська
Православна Церква) 9-14 квітня 2021 року побував в Санкт- Петербурзі. 

 В день прибуття до північної столиці Росії в Воскресенському Новодівочому монастирі він
зустрівся з митрополитом Санкт-Петербурзьким і Ладозьким Варсонофієм. 

 Гість, якого супроводжував клірик Православної Охридської Архієпископії ієродиякон Еразм
(Бранковський), відвідав святині міста на Неві, у тому числі Казанський кафедральний собор,
Олександро-Невську Лавру, каплицю блаженної Ксенії Петербурзької на Смоленському
кладовищі. 

 Ввечері 10 квітня владика Іоанн молився за всенічним бдінням у Воскресенському соборі
Новодівочого монастиря разом із настоятелькою ігуменією Софією (Сіліною), сестрами і



парафіянами обителі. 

 11 квітня, в Неділю 4-ту Великого посту, митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький
Варсонофій разом з архієпископом Охридським Іоанном звершив Божественну літургію в храмі
Воскресіння Христового ("Спасі-на-Крові"). В пам'ять про спільну молитву він подарував ієрарху
Сербської Церкви хрест і панагії. Присутній на богослужінні директор Державного музею-
пам'ятника "Ісаакіївський собор" Ю. В. Мудров підніс митрополиту Варсонофію вишиту картину із
зображенням Ісаакіївського собору, а архієпископу Іоанну - зображення Ісаакіївського собора на
емалі. 

 12 квітня, відвідавши Іоаннівський ставропігіальний жіночий монастир на Карпівці, гість із
Сербської Православної Церкви підніс молитву святому праведному Іоанну Кронштадтському в
храмі-усипальниці, відвідав верхній храм Дванадцяти апостолів, а потім поспілкуватися з
настоятелькою обителі ігуменією Людмилою (Волошиною). 

 Наступного дня архієпископа Охридського Іоанна зустрічали в Санкт-Петербурзькій духовній
академії. Гостя привітав ректор Санкт- Петербурзьких духовних шкіл єпископ Петергофський
Силуан. В храмі академії, освяченному в ім'я святого апостола і євангеліста Іоанна Богослова,
владика Силуан звернувся до високого гостя, відзначивши, зокрема: 

 "Для нас велика честь приймати в академії Вас, владико Іоанне, тому що Ви представляєте
особливо дорогу для руського серця Сербську Православну Церкву, яка для нас є Церквою-
Сестрою, яка завжди стоїть на боці правди і істини в сьогоднішній важкий для православного світу
час". Відзначивши, що в цій духовній академії вчилася низка видатних діячів Сербської
Православної Церкви, таких як Патріарх Варнава (Росич), митрополит Дамаскін (Грданічки) та
інші, ректор СПбДА згадав про те, що така традиція студентських обмінів сприяє "зростанню
братерської любові та дружби між нашими Церквами". 

 Він підніс архієпископу Іоанну на пам'ять образ святого благовірного князя Олександра
Невського, небесного покровителя Санкт-Петербурга. 

 У відповідь ієрарх Сербської Православної Церкви подякував владиці Силуану за теплий прийом,
запевнивши, що молиться про те, щоби Санкт-Петербурзька духовна академія незмінно
процвітала, приносячи свої плоди не тільки для рідної Церкви, але і для інших Помісних
Православних Церков. 

 Для високого гостя була проведена екскурсія по академії. Владика Іоанн, зокрема, відвідав
бібліотеку, домовий храм Успіння Пресвятої Богородиці, а також церковно-історичний музей. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86995/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

